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Τι είναι το  Pranic  Healing® 

Το Pranic  Healing είναι μια αρχαία επιστήμη και τέχνη της 
θεραπείας, που χρησιμοποιεί το prana –πράνα- ή «chi» -
τσι- (Ζωτική Ενέργεια), για να θεραπεύσει ολόκληρο το 
φυσικό σώμα. Το Prana (λέξη σανσκριτικής προέλευσης 
που σημαίνει «ζωή-δύναμη») είναι η αόρατη βιοενέργεια 
ή ζωτική ενέργεια που κρατά το σώμα ζωντανό. Σύμφωνα 
με την αποδεκτή πλέον ολιστική θεώρηση του ανθρώπου, 
εκτός του φυσικού σώματος υπάρχει (μεταξύ άλλων) και το 
ενεργειακό σώμα ή το αιθερικό σώμα. Το ορατό φυσικό σώμα 
είναι το μέρος του ανθρώπινου σώματος που γνωρίζουμε, 
βλέπουμε και αγγίζουμε. Το αιθερικό σώμα είναι ένα αόρατο 
σώμα φωτεινής ενέργειας που διαπερνά το ορατό φυσικό σώμα και 
επεκτείνεται πέρα από αυτό κατά δέκα ή δώδεκα εκατοστά. 

Το Pranic  Healing προέρχεται από το Ιατρικό Chi Kung (προβολή της ενέργειας Chi χωρίς 
φυσική επαφή) το οποίο χωρίζεται σε δύο σχολές: την Εσωτερική και την Εξωτερική Σχολή. Η 
πιο διαδεδομένη είναι η Εσωτερική Ιατρική Σχολή Chi Kung, σύμφωνα με την οποία ο θεραπευτής 
χρησιμοποιεί το προσωπικό του απόθεμα ενέργειας Chi σε κάθε θεραπεία. Αντίθετα, η Εξωτερική 
Ιατρική Σχολή Chi Kung είναι λιγότερο διαδεδομένη και σχεδόν άγνωστη στο ευρύ κοινό. 
Xρησιμοποιεί την ενέργεια Chi του περιβάλλοντος, του αέρα και του εδάφους, κατευθύνοντας 

την στον ασθενή για τη θεραπεία του. Η Εξωτερική Ιατρική 
Σχολή Chi Kung είναι ανώτερη από την Εσωτερική Σχολή. Η 
χρήση του εξωτερικού ιατρικού Chi Kung δεν εξαντλεί και 
δεν κουράζει τον θεραπευτή. Ένας καλός θεραπευτής της 
Εξωτερικής Ιατρικής Σχολής Chi Kung μπορεί να υποστηρίξει 
θεραπευτικά από είκοσι έως και τριάντα ασθενείς την ημέρα.

Το Pranic Healing βασίζεται στις αρχές της Εξωτερικής 
Σχολής του Ιατρικού Chi Kung και ασκήθηκε ευρέως στους 
αρχαίους πολιτισμούς της Κίνας, της Αιγύπτου και της Ινδίας. 
Αποκαλύφτηκε στο σύγχρονο κόσμο από έναν καταπληκτικό 
θεραπευτή και δάσκαλο, τον Grand Master Choa Kok Sui. 
Από πολύ μικρή ηλικία ο Grand Master Choa Kok Sui έδειχνε 
ενδιαφέρον για την Yoga, τα ψυχικά φαινόμενα, το μυστικισμό, 
το Κινέζικο Chi Κung (η τέχνη της δημιουργίας εσωτερικής 
δύναμης) και άλλες εσωτερικές επιστήμες. Εξαιτίας του 

Μια πανάρχαια και ταυτόχρονα σύγχρονη θεραπευτική μέθοδος! 

Η μέθοδος Pranic Healing® έγινε γνωστή στο σύγχρονο κόσμο από έναν εκπληκτικό θεραπευτή και 
δάσκαλο, τον Grand Master Choa Kok Sui, ο οποίος προσάρμοσε τις πανάρχαιες τεχνικές της στις 

ανάγκες του σήμερα, για να μπορεί να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που απασχολούν τον άνθρωπο 
της σύγχρονης εποχής. Πρόκειται για τη μέθοδο που παρουσιάστηκε από το CNN και που για την 
τεκμηρίωση των ισχυρών αποτελεσμάτων των εφαρμογών της, έχουν διεξαχθεί πανεπιστημιακές 

επιστημονικές έρευνες. 
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Τι πετυχαίνει το  Pranic  Healing® 

Το Pranic  Healing χρησιμοποιεί το prana για να προκαλέσει συγκεκριμένες βιοχημικές 
αλλαγές που επιταχύνουν την έμφυτη δυνατότητα του σώματος να αποτρέψει, να ανακουφίσει, 
και να θεραπεύσει ένα μεγάλο φάσμα των φυσικών, συναισθηματικών, διανοητικών και 
ψυχολογικών ασθενειών.

Οι εφαρμογές του Pranic  Healing είναι απεριόριστες. Από το πρώτο κιόλας επίπεδο, ο 
εκπαιδευόμενος μπορεί να ασκεί τις τεχνικές του Pranic  Healing και μάλιστα αρκετά εύκολα, 
γρήγορα κι αποτελεσματικά.

ζωηρού ενδιαφέροντός του, αφιέρωσε περισσότερα από 18 
χρόνια στην έρευνα και τη μελέτη βιβλίων και συγγραμμάτων 
γύρω από τις εσωτερικές επιστήμες. Ανέπτυξε στενές σχέσεις 
με Yogis, θεραπευτές, ενορατικούς, δάσκαλους του Κινέζικου 
Chi Kung καθώς και με κάποιους ανθρώπους με εξαιρετικές 
εσωτερικές  δυνάμεις. Όλοι μαζί, πειραματίστηκαν επί σειρά 
ετών, πάνω στην αποτελεσματικότητα και στους μηχανισμούς 
των ευρύτερα διαδεδομένων θεραπευτικών τεχνικών, που 
χρησιμοποιούσαν οι δάσκαλοι και οι μαθητές των εσωτερικών 
επιστημών. 

Το Pranic Healing είναι το σύνθετο απόσταγμα 
της ενεργειακής θεραπείας, χωρίς να περιλαμβάνει τις 
δεισιδαιμονίες και τις προκαταλήψεις του χώρου αυτού. 
Είναι ένα περιεκτικό σύστημα φυσικών θεραπευτικών 
τεχνικών, που χρησιμοποιεί μια επιστημονική «no-
touch» μεθοδολογία. Είναι μία απλή αλλά πολύ ισχυρή και 
αποτελεσματική μέθοδος ενεργειακής θεραπείας. Βασίζεται 
σε δύο θεμελιώδεις αρχές: ότι το σώμα είναι ένας ζωντανός 
οργανισμός που έχει την ικανότητα να αυτοθεραπεύεται, και ότι 
η ενέργεια μπορεί να μεταφερθεί από ένα άτομο σε ένα άλλο. 
Αποτέλεσμα αυτών είναι ότι η θεραπευτική διαδικασία μπορεί να επιταχυνθεί απλώς και μόνο 
με την αύξηση της ζωτικής ενέργειας στο πάσχον μέρος του φυσικού σώματος.

Με το Pranic  Healing επηρεάζουμε αυτήν τη φυσική ζωτική δύναμη έχοντας ως αποτέλεσμα 
ένα υγιέστερο φυσικό σώμα. Η φυσική επαφή δεν είναι απαραίτητη αφού το Pranic  Healing 
εφαρμόζεται στο ενεργειακό σώμα (γνωστό επίσης και ως αύρα) και όχι στο ορατό φυσικό 
σώμα. Αυτό το ενεργειακό σώμα απορροφά ζωτική ενέργεια και τη διανέμει στα όργανα, 
στους μυς, τα οστά, στους αδένες. Οι ασθένειες εμφανίζονται αρχικά ως ενεργειακές 
δυσλειτουργίες πριν εξελιχθούν ως παθήσεις στο φυσικό σώμα. Εάν το ενεργειακό σώμα 
διατηρηθεί καθαρό και ισορροπημένο τότε οι πιθανότητες να εκδηλωθούν ως παθήσεις οι 
ενεργειακές αυτές δυσλειτουργίες, εξαλείφονται. Αυτό που κάνουμε με το Pranic  Healing είναι 
να βοηθάμε στην ομαλοποίηση του ενεργειακού συστήματος του σώματος, ώστε να είναι σε 
θέση να αυτοθεραπεύεται. Εάν υπάρχει ενεργειακή συμφόρηση την αφαιρούμε, εάν υπάρχει 
έλλειψη ενέργειας, τη συμπληρώνουμε. Εργαζόμαστε με το άτομο στο σύνολό του – και όχι 
μόνο με ένα όργανο - προκειμένου να διευκολύνουμε την αυτοθεραπεία. Αυτές τις αρχές δεν 
τις διδασκόμαστε σε καμία δυτική Ιατρική Σχολή. Ευτυχώς, ο Master Choa αποκάλυψε αυτές 
τις αρχές και τις έκανε προσιτές σε όλους με ένα πολύ ευκολονόητο τρόπο.

ζωηρού ενδιαφέροντός του, αφιέρωσε περισσότερα από 18 
χρόνια στην έρευνα και τη μελέτη βιβλίων και συγγραμμάτων 



Ανακουφίζει, σχεδόν άμεσα και στις περισσότερες περιπτώσεις, πονοκεφάλους, εντερικά 
προβλήματα, πονόδοντο και μυϊκούς πόνους κλπ

Μπορεί να θεραπεύσει κρυώματα και βήχα ή άλλα συμπτώματα  όπως η διάρροια σε πολύ 
σύντομο χρονικό διάστημα.  

Η εφαρμογή του σε σοβαρές παθήσεις, όπως προβλήματα των ματιών, του συκωτιού, των 
νεφρών και της καρδιάς, μπορεί να βελτιώσει την κατάσταση των ασθενών σε λίγες συνεδρίες 
προσφέροντας τους ανακούφιση και να αποδώσει πολύ καλά αποτελέσματα σε μερικούς μήνες.

Συντομεύει τον σύνηθες χρόνο αποθεραπείας κατά τρεις φορές ή και περισσότερο του 
κανονικού.

Όλα τα παραπάνω μπορεί να αποδειχθούν εξαιρετικά χρήσιμα τόσο σε επαγγελματίες 
θεραπευτές όσο και σε απλούς ανθρώπους που επιθυμούν να ανακουφίσουν τους οικείους τους. 
Για παράδειγμα, μπορεί να βοηθήσει τους γονείς να ρίχνουν τον υψηλό πυρετό των παιδιών τους 
σε μερικές μόλις ώρες, ενώ μπορούν να τα θεραπεύουν, στις περισσότερες περιπτώσεις μέσα σε 
μία ή δύο ημέρες.

Αυτά είναι μόνο κάποια από όσα μπορεί να πετύχει το Pranic  Healing, με την προϋπόθεση 
βέβαια ότι ο θεραπευτής έχει αναπτύξει σε κάποιο βαθμό τις ικανότητές του.

Οι μέθοδοι είναι απλές και αρκετά εύκολες - καθένας μπορεί να μάθει και να εφαρμόσει το Pranic  
Healing άμεσα και γρήγορα. Δεν απαιτείται κανένα ιδιαίτερο χάρισμα ή προσόν. Οποιοδήποτε 
υγιές άτομο με μια μέση νοημοσύνη, μια μέση δυνατότητα να συγκεντρωθεί και με αρκετή 
επιμονή μπορεί να μάθει το Pranic  Healing σε σχετικά μικρό χρονικό διάστημα. Για να επιτευχθεί 
ωστόσο ένας ικανοποιητικός βαθμός ικανότητας στο Pranic  Healing απαιτείται κάποιος χρόνος. 

Δομή και περιεχόμενα της εκπαίδευσης στο   Pranic  Healing® 

Το Pranic Healing προσφέρεται είτε ως ένας κύκλος 4 επιπέδων σεμιναριακής εκπαίδευσης είτε ως 
ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Πιστοποιημένου Θεραπευτή. Με την ολοκλήρωση κάθε 
επιπέδου οι συμμετέχοντες παίρνουν βεβαίωση παρακολούθησης από το Institute for Inner Studies Inc. 
της Μανίλα. Ακολουθεί περιγραφή των 4 επιπέδων εκπαίδευσης στο Pranic Healing. 

Στο 1ο επίπεδο του Pranic Healing (βασικό επίπεδο), οι μαθητές διδάσκονται τη φύση του 
ενεργειακού σώματος. Μαθαίνουν για τα τσάκρα, τις αύρες, τους μηχανισμούς των παθήσεων και τις 
λειτουργίες του ενεργειακού σώματος. Διδάσκονται πώς να απορροφούν πράνα από τον αέρα και πώς να 
το προβάλλουν στους ασθενείς. Διδάσκονται επίσης πώς να αυξάνουν την ευαισθητοποίηση των χεριών 
τους και πώς να κάνουν scanning ή να αισθάνονται το ενεργειακό σώμα του ασθενή. Ανακαλύπτουν έτσι 
τα σημεία στα οποία ο ασθενής παρουσιάζει ενεργειακή έλλειψη ή συμφόρηση. Διδάσκονται πώς να 
αισθάνονται τα τσάκρα, πώς να ανιχνεύουν τα διαφορετικά είδη ενέργειας και πώς να αναγνωρίζουν τα 
συμπτώματα μίας ασθένειας. Διδάσκονται πώς να καθαρίζουν, να ενεργοποιούν και να σταθεροποιούν 



την προβαλλόμενη ενέργεια, πώς να απελευθερώνουν την προβαλλόμενη ενέργεια και να κόβουν τον 
ενεργειακό δεσμό του θεραπευτή με τον ασθενή αλλά και πώς να κάνουν τους ασθενείς πιο δεκτικούς, 
προκειμένου να επιταχύνεται η πορεία της θεραπείας. Επιπλέον μαθαίνουν πώς να κάνουν αυτοθεραπεία 
και πώς να ασκούν το Pranic Healing από απόσταση.

Το βιβλίο του πρώτου επιπέδου (Θαύματα μέσω του Pranic Healing) περιγράφει αναλυτικά τα βήματα 
που πρέπει να ακολουθήσει ο θεραπευτής για την θεραπεία περισσότερων από 100 παθήσεων, όπως 
π.χ. άγχος, αμυγδαλίτιδα, υψηλή χοληστερόλη, βήχας, κρύωμα, μυωπία, προβλήματα εμμηνόροιας, 
δερματικά προβλήματα, οστεομυικά προβλήματα, καρδιακές παθήσεις, πυρετός, μολύνσεις, φλεγμονές, 
εγκαύματα, χτυπήματα κ.ά.

Στο 2ο επίπεδο του Pranic Healing (προχωρημένο επίπεδο), οι μαθητές διδάσκονται πώς 
να χρησιμοποιούν πράνα διαφορετικών χρωμάτων και ενέργειες chi στον καθαρισμό και την 
ενεργοποίηση των ασθενών. Αυτή η τεχνική είναι πολύ πιο δυνατή. Το έγχρωμο πράνα είναι πιο 
εξειδικευμένο και πιο ισχυρό από το λευκό. Με τη χρήση του έγχρωμου πράνα αντί του λευκού, είναι σαν 
να επισκεπτόμαστε εξειδικευμένο γιατρό αντί για γενικό παθολόγο. Στο δεύτερο επίπεδο διδάσκονται 
προχωρημένες τεχνικές θεραπείας που μπορούν να ανακουφίσουν τα συμπτώματα ή να θεραπεύσουν 
παθήσεις του ανοσοποιητικού και αμυντικού συστήματος, των ματιών, των αυτιών και του λαιμού, 
δερματικές και, καρδιακές παθήσεις όπως και του κυκλοφορικού, του αναπνευστικού του γαστρεντερικού, 
του ουροποιητικού, του αναπαραγωγικού και του ενδοκρινικού συστήματος, μυοσκελετικές παθήσεις, 
διαταραχές του αίματος, διαταραχές του εγκεφάλου και του νευρικού συστήματος.

Στο 3ο επίπεδο (Pranic ψυχοθεραπεία), οι μαθητές διδάσκονται πώς να χρησιμοποιούν έγχρωμο 
πράνα ή ενέργειες chi σε ψυχολογικές ασθένειες. Διδάσκονται τις ψυχολογικές λειτουργίες του κάθε 
τσάκρα, τον τρόπο να αναγνωρίζουν με το scanning τις ψυχικές ενέργειες, ενώ μαθαίνουν εξαιρετικά 
προηγμένες τεχνικές θεραπείας των ψυχικών ενεργειών. Διδάσκονται πώς να δημιουργούν ασπίδες 
προστασίας από τις ψυχικές επιρροές και πώς να θεραπεύουν μεγάλο πλήθος ψυχολογικών παθήσεων 
όπως το άγχος, τον εκνευρισμό, την ανησυχία, τη θλίψη και την υστερία, φοβίες, τραύματα, εμμονές 
και ψυχαναγκασμούς, εθισμούς (π.χ. κάπνισμα, αλκοόλ και ναρκωτικά), την κατάθλιψη, τη βία, διάφορες 
άλλες ψυχολογικές διαταραχές κλπ. Η αντιμετώπιση των ψυχολογικών ασθενειών απαιτεί περισσότερο 
χρόνο και προσπάθεια και μεγαλύτερη ικανότητα και εμπειρία.

Στο 4ο επίπεδο (Pranic Κρυσταλλοθεραπεία), οι μαθητές 
διδάσκονται πώς να χρησιμοποιούν κρυστάλλους για να 
συγκεντρώσουν την ενέργεια chi ή την Pranic ενέργεια στον 
ασθενή, ενισχύοντας με αυτόν τον τρόπο ακόμη περισσότερο τη 
θεραπευτική τους ικανότητα.

Το Πρόγραμμα Πιστοποίησης Θεραπευτών Pranic Healing 
περιλαμβάνει τη διδασκαλία των 3 πρώτων επιπέδων Pranic Heal-
ing, Πρακτική Άσκηση με εποπτεία στο Pranic Healing καθώς και 
μαθήματα Ανατομίας, Φυσιολογίας, κ.ά. που συμβάλλουν στην 
ολοκληρωμένη εκπαίδευση των μαθητών (για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τη ΔΙΟΔΟ). 
Με την ολοκλήρωση του προγράμματος σπουδών οι συμμετέχοντες παίρνουν επίσημη πιστοποίηση 
επαγγελματικής κατάρτισης από το Institute for Inner Studies Inc. της Μανίλα, ως «Associate Pranic Heal-
ers (Συνεργαζόμενοι Θεραπευτές Pranic Healing)». 



Γιατί να εκπαιδευτώ στο   Pranic Healing® 

Το Pranic  Healing είναι μια εξαιρετική θεραπευτική τεχνική που βοηθά στην απομάκρυνση 
του πόνου και της οδύνης. Σας δίνει τα εργαλεία για να παράγετε γρηγορότερα αποτελέσματα 
ενώ σας θωρακίζει προσφέροντάς σας προστασία από τη «επιβαρυμένη» ενέργεια. Πιο 
συγκεκριμένα:

 Το Pranic  Healing είναι ένα πλήρες θεραπευτικό σύστημα 
χωρίς άγγιγμα.

2 Διδάσκει τους σπουδαστές του πώς να «ανιχνεύουν» ή 
να αισθάνονται και να αξιολογούν τη κατάσταση του 

ενεργειακού σώματος, πώς να αξιολογούν τις περιοχές της 
ενεργειακής έλλειψης και της συμφόρησης, της υπερβολικής 
δραστηριότητας ενός τσάκρα ή της στασιμότητας και 
χρησιμοποιώντας μια πρωτοποριακή τεχνική καθαρισμού 
που ονομάζεται ‘sweeping’ να αφαιρέσουν τα μπλοκαρίσματα 

και τις στάσιμες ενέργειες πριν να δώσουν φρέσκια ενέργεια 
στον ασθενή.

3 Προϋποθέτει μεγαλύτερη «εξειδίκευση» στην εφαρμογή του. 
Πρόκειται για μια «ενεργητική» θεραπευτική μέθοδο που όπως 

προκύπτει, πιο συγκεκριμένα,  από τα παρακάτω σημεία απαιτεί μια δομημένη προσέγγιση.

4 Χρησιμοποιεί συγκεκριμένα θεραπευτικά πρωτόκολλα καθαρισμού και 
ενεργοποίησης που αντιστοιχούν στα συγκεκριμένα σχέδια των ενεργειακών 

δυσλειτουργιών που προκαλούνται από μια συγκεκριμένη ασθένεια. Με τον τρόπο αυτό 
προσφέρει ένα γρηγορότερο, πιο στοχευμένο και αποτελεσματικότερο σύστημα 
ενίσχυσης της ικανότητας αυτοθεραπείας του σώματος.  

5 Στο Pranic  Healing οι επαγγελματίες διδάσκονται πώς να ελκύουν ενέργεια 
απευθείας από τον ήλιο, τον αέρα, τη γη και άλλες πνευματικές πηγές και έπειτα 

να προβάλλουν αυτό το πράνα στις αύρες των ασθενών τους. Υιοθετεί, παράλληλα, απλές 
ασκήσεις αναπνοής και οραματισμού που δίνουν τη δυνατότητα σε κάθε άνθρωπο να μπορεί 
να το εφαρμόσει αμέσως και με ελάχιστες οδηγίες. 

6 Το Pranic  Healing δίνει ιδιαίτερη έμφαση σε μια πρακτική που ονομάζεται 
«ενεργειακή υγιεινή» που δεν τη συναντά κανείς σε πολλές θεραπευτικές τεχνικές, 

Η ενεργειακή υγιεινή είναι ένα σύνολο πρακτικών ασκήσεων, αναπνοών, διατροφής και 
άλλων τεχνικών καθαρισμού που ως σκοπό έχουν τη διατήρηση της προσωπικής ενεργειακής 
δεξαμενής σας καθαρή και γεμάτη. Αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό για όσους εργάζονται στον 
τομέα της υγείας και της περίθαλψης επειδή αυτοί οι άνθρωποι που βιώνουν συχνά τον πόνο 
ή την ασθένεια των ασθενών τους, νοιώθουν συνήθως αποστραγγισμένοι ενεργειακά και 
κουρασμένοι μετά από κάποια θεραπεία.

7 Χρησιμοποιεί στα προχωρημένα επίπεδα έγχρωμο πράνα, γεγονός που επιταχύνει 
εξαιρετικά τη φυσική ικανότητα του σώματος για θεραπεία.

11 Το Pranic  Healing είναι ένα πλήρες θεραπευτικό σύστημα 
χωρίς άγγιγμα.
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που ονομάζεται ‘sweeping’ να αφαιρέσουν τα μπλοκαρίσματα 
και τις στάσιμες ενέργειες πριν να δώσουν φρέσκια ενέργεια 

στον ασθενή.

33 Προϋποθέτει μεγαλύτερη «εξειδίκευση» στην εφαρμογή του. 
Πρόκειται για μια «ενεργητική» θεραπευτική μέθοδο 



Εισηγητής

Maurizio Parmeggiani

Ο Maurizio Parmeggiani είναι Πρόεδρος του Ιταλικού Οργανισμού Διάδοσης και Διδασκαλίας 
του Pranic Healing που έχει την έδρα του στην Απρίλια (Λατίνα) και Πρόεδρος της Επαγγελματικής 
Σχολής Pranic Healing του συστήματος G.M.C.K.S.  

Από το 1993 ασχολείται με το Pranic Healing όχι μόνο σε θεραπευτικό επίπεδο αλλά και 
ενεργά ασκώντας έργο για τη διάδοσή του στην Ιταλία και στο εξωτερικό. Παραδίδει μαθήματα 
Pranic Healing βασικού επιπέδου, προχωρημένου επιπέδου, Pranic Ψυχοθεραπείας και Pranic 
Κρυσταλλοθεραπείας. Είναι επίσης δάσκαλος της Pranic  Ψυχικής  Αυτοάμυνας, του Διαλογισμού 
για την Ένωση με την Ψυχή και της Άσκησης για Σούπερ Εγκέφαλο. Ακόμη είναι υπεύθυνος για 
την εκπαίδευση των δασκάλων του Pranic Healing πρώτου, δευτέρου και τρίτου επιπέδου.

Σε ποιους απευθύνεται η μέθοδος  Pranic Healing® ;

Το Pranic Healing είναι από μόνο του μία μοναδική θεραπευτική τεχνική με εξαιρετικά 
αποτελέσματα αλλά ταυτόχρονα μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως συμπλήρωμα οποιασδήποτε 
άλλης θεραπευτικής τεχνικής. Συνηθίζουμε να λέμε σε όλους, ότι «ανεξάρτητα από τη 
θεραπευτική τεχνική που χρησιμοποιείτε, το Pranic Healing θα συμπληρώσει και θα ενισχύσει 
τη θεραπευτική σας ικανότητα». Σαν θεραπευτική τεχνική επομένως, απευθύνεται σε:
Θεραπευτές Ρέικι, Βιοθεραπευτές και Ενεργειακούς Θεραπευτές άλλων ειδικοτήτων
Φυσικοπαθητικούς, Εναλλακτικούς Θεραπευτές & Body Workers (Bowen, Μαλάκτες, 
Ρεφλεξολόγοι κ.λ.π.)
Σύμβουλους Ψυχικής Υγείας και Προσωπικής Ανάπτυξης
Κλασικοί και Ενεργειακοί Ψυχοθεραπευτές & NLP Practitioners
Κλασικούς και Εναλλακτικούς Γιατρούς, Νοσοκόμες
Προπονητές αθλητών
Μη επαγγελματίες υγείας για ερασιτεχνική εφαρμογή (στο σπίτι, φίλοι, οικογένεια κλπ)

« Το Pranic Ηealing δεν έχει σκοπό να αντικαταστήσει τη συμβατική ιατρική, 
αλλά να τη συμπληρώσει. Εάν μία πάθηση είναι σοβαρή ή εάν τα συμπτώματα 
επιμένουν, παρακαλείστε να συμβουλευτείτε αμέσως έναν γιατρό ».

Grand  Master Choa Kok Sui



Πληροφορίες - Εγγραφές

 

Κέντρο Προσωπικής Ανάπτυξης & Εναλλακτικών Θεραπειών

Νικ. Ουρανού 2, Αθήνα, 
Τηλ.  210 36.20.020 - 210 36.20.490   /   diodos@otenet.gr 

Ελάτε να παρακολουθήσετε 

την    εισαγωγική ομιλία 

του  Maurizio Parmeggiani από την Ιταλία, 
(Προέδρου του Associazione Italiana Di� usione ed Insegnamento Pranic Healing)

και μάθετε περισσότερα για αυτή την εκπληκτική πανάρχαια θεραπευτική τέχνη που
αποφέρει εξαιρετικά αποτελέσματα παγκοσμίως.

Παρασκευή  28  Μαϊου  ‘10 στις  19:30 
Στ.  Κουμανούδη 46, Γκύζη (2ος όροφος)

Π α ρ α κ α λ ο ύ μ ε  δ η λ ώ σ τ ε  σ υ μ μ ε τ ο χ ή  -  Ε Ι Σ Ο Δ Ο Σ  Ε Λ Ε Υ Θ Ε Ρ Η


